
关于超级动力工厂废旧物资处理项目招标公告 

1、项目名称： 

关于超级动力工厂废旧物资处理项目 

2、项目概况与招标范围： 

2.1 项目概况 

近期因零部件变更、整机拆装一次性件、物料验证等原因产生部分零部件工废，现

对该部分废旧物资进行招标处理。 

2.2 项目内容 

    本次废旧物资主要包含废旧零部件、物流器具、损坏料架备件、料盒、报废工装工

具等，具体详见下方附件《废旧物质明细表》。 

3、投标人资格要求： 

3.1 投标人资质要求  

3.1.1 具有独立承担民事责任能力； 

3.1.2 投标人为成立时间必须超过 3年，且已具备所投标业务的经营经验； 

3.1.3 具有良好的商业信誉的健全的财务会计制度； 

3.1.4 具有履行本项目合同所必须的能力及良好的财务保证能力；  

3.1.5 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录； 

3.1.6 投标人及投标单位的法定代表人、股东、实际控制人近 3年内无违法违纪情况

（投标人提交承诺函证明）； 

3.1.7 法律、行政法规规定的其他条件； 

3.1.8 所从事的生产经营活动的相关资质； 

3.1.9 投标人的法定代表人、授权人、股东、实际控制人及利害关系人等与福田汽车集

团在职副经理级及以上人员以及招标部门相关人员无直系亲属关系和直接经济关系； 

3.1.10 投标单位负责人为同一人或者存在控股、管理关系的不同单位，不得参加同一

招标项目投标。 

3.1.11 投标人不得为“信用中国”网站（www.creditchina.gov.cn）中列入失信被执

行人； 

3.2 投标人业绩要求 

参与过此类项目的招标 



3.3 投标人人员配置要求 

3.3.1 投标方负责指派项目商务人员 1人，负责整个项目实施过程中的合同签订、发票

等一切与项目有关的商务活动； 

3.4 是否接受联合体投标及要求：不接受联合体投标； 

3.5 其他要求：不可分包；。 

4、投标报名： 

4.1 报名方式：凡有意参加报名的供应商，请与招标人联系，并按报名资料要求提供相

关材料。 

4.2 报名资料：包含以下但不限于：三证合一的营业执照副本、企业概况及履约能力说

明、近三年的财务报表资料。 

请各投标单位提供以上资格要求的证明文件的复印件，且须加盖投标单位公章后方为

有效。提供的所有资质文件必须真实、有效，保证合同执行期间有关证件、文件处于

有效期。 

4.3 报名截止时间：2023 年 8 月 25 日 

5、招标文件的获取： 

凡有意参加投标者，我方会对所有报名供应商进行综合评审，针对符合要求的供应商予

以发放正式的电子版招标书。针对不符合要求的供应商解释原因，并发送电子邮件告知。  

6、发布公告的媒介： 

本次招标只在北汽福田官网上发布，其他媒体转载无效。 

7、 联系方式： 

招标人：北汽福田汽车股份有限公司山东多功能汽车厂 

招标实施单位：欧康动力系统事业部  

招标人地址: 山东省潍坊市高新区樱前街超级动力工厂 

联系人：张女士 

电话：19558533108 

电子邮箱：zhangjing44@foton.com.cn  

 

注：无论投标结果如何，投标人自行承担所有与参加投标活动有关的全部费用。 

投诉、举报：北汽福田汽车股份有限公司组织监察部 

电话（传真）：010-80728072 



手机：13811240788 

邮箱：gsjc@foton.com.cn 

 

 

 

日期： 2023 年 8 月 22 日 

 

  



附件：《废旧物资明细表》 

序号 物料号 物料名称 汇总 

1 PP40008915 隔音棉 1 

2 P700002237 增压器进油管 5 

3 P700002378 耐热六角法兰面螺栓 M8 L35 34 

4 P700002388 增压器进油管空心螺栓  68 

5 P700002504 六角法兰面螺栓 M6 L10 187 

6 P800002500 增压器出气管卡箍 17 

7 PM10006508 缸体 6 

8 PM40004289 曲轴前油封座 208 

9 PM40004039 高压 EGR 1 

10 PM40004129 活塞 17 

11 PM40004141 主轴承盖螺栓 170 

12 PM40004147 主轴上瓦 85 

13 PM40004148 主轴下瓦 85 

14 PM40004151 止推片 34 

15 PM40004152 连杆瓦 68 

16 PM40004153 连杆瓦 68 

17 PM40004154 连杆 16 

18 PM40004158 活塞 18 

19 PM40004159 活塞销 17 

20 PM40004160 活塞销卡簧 136 

21 PM40004188 水泵合件 30 

22 PM40004199 排气歧管垫片 17 

23 PM40004221 缸体 2 

24 PM40004240 机油滤清器 17 

25 PM40004273 曲轴后油封 49 

26 PM40004274 曲轴后油封法兰 48 

27 PM40004279 活塞 17 

28 PM40004280 飞轮螺栓 136 

29 PM40004289 曲轴前油封座 33 

30 PM40004290 曲轴前油封 220 

31 PM40004291 缸盖 7 

32 PM40004297 排气管 1 

33 PM40004309 缸盖 15 

34 PM40004368 连杆螺栓 136 

35 PM40004372 气缸盖螺栓 170 

36 PM40004416 线束 1 

37 PM40004420 排气歧管 EGR 阀垫片 17 

38 PM40004425 螺栓_曲轴正时皮带轮  M16X1.5 L65 17 

39 PM40004462 增压器垫片 17 

40 PM40004506 隔热罩 1 

41 PM40004514 排气接管 1垫片 17 



42 PM40004643 曲轴 4 

43 PM40004656 水泵 4 

44 PM40004700 惰齿轮垫片 17 

45 PM40004795 耐热双头螺柱 M8 L38 102 

46 PM40004806 附件之架 1 

47 PM40004924 缸体 1 

48 PM40004980 O 型圈-齿轮室 17 

49 PM40004999 螺栓-惰轮 17 

50 PM40005001 螺栓-正时皮带张紧器 17 

51 PM40005025 缸体出水接头垫片 17 

52 PM40005041 节气门密封垫 17 

53 PM40005043 螺栓 M6*16 17 

54 PM40005046 张紧器 1 

55 PM40005079 高压油泵支架 1 

56 PM40005117 缸体出水接头 1 

57 PM40005138 内六角圆柱头螺钉 M6 L25  85 

58 PM40005189 内六花沉头螺栓 M8 L16 34 

59 PM40005215 定位销套 34 

60 PM40005273 卡箍 68 

61 PM40005365 六角头法兰面螺栓 M10 L30 51 

62 PM40005369 内 12 花法兰面螺栓 M8L45 85 

63 PM40005373 钢带型弹性卡箍 170 

64 PM40005376 六角法兰面螺栓 M8 L20  221 

65 PM40005400 螺栓 M6 L16 34 

66 PM40005402 圆柱销 6X14 102 

67 PM40005524 六角法兰面螺栓 M8x40 340 

68 PM40005538 螺栓-密封堵盖 M8x1.25 L55 17 

69 PM40005545 密封堵盖 19 

70 PM40005584 圆柱销 8X18 102 

71 PM40005585 六角头法兰面螺栓 M10 L120 17 

72 PM40006430 六角头法兰面螺栓 M6 L35 17 

73 PM40006468 耐热螺柱-排气岐管 51 

74 PM40007174 线束 2 

75 PM40007996 机油模块 3 

76 PM40008651 缸体 1 

77 PP10002720 六角头法兰面螺栓母 M18 X1.5 17 

78 PP10004745 曲轴 2 

79 PP10005382 螺栓 193 

80 PP10005384 单耳卡箍 17 

81 PP10005385 六角法兰面螺栓  M8 L30 629 

82 PP10005386 六角头螺栓 M8 L16 17 

83 PP10005389 六角头法兰面螺栓 M6 L16 85 

84 PP10005391 六角法兰面螺栓 BOLT M6L12 17 



85 PP10005712 飞轮壳 2 

86 PP10006014 油底壳 23 

87 PP10006508 缸体 16 

88 PP10006559 缸体 3 

89 PP10007614 EGR 连接管 30 

90 PP10007833 尿素喷射管 1 

91 PP10007836 油底壳 1 

92 PP10007843 氮氧传感器 1 

93 PP10007844 胶管 1 20 

94 PP10007845 胶管 2 20 

95 PP10007857 散热器进水接头 150 

96 PP10007859 散热器进水接管 150 

97 PS10006732 机油标尺 1 

98 PS10006740 高压油管 1 2 

99 PS10006741 高压油管 2 2 

100 PS10006742 高压油管 3 2 

101 PS10007544 油底壳 1 

102 PS10007652 通风软管 2 654 

103 PS10007653 呼吸连接管 150 

104 PS10008515 正时前罩盖顶盖 2 

105 PS10008516 正时后罩盖 2 

106 PS10008588 油底壳 2 

107 PS10008661 油底壳 71 

108 PS10008979 油气分离回油管 2 460 

109 PSH0005946 线束 2 

110 PSH0006617 线束 1 

111 PSH0006987 发动机线束 2 

112 PSH0007254 机油尺组件 10 

113 PSH0009140 机油模块 7 

114 PV10001485 飞轮 5 

115 PV10001426 机油泵 1 

116 PV10001433 活塞 4 

117 PV10001434 缸体 2 

118 PV10001442 连杆 4 

119 PV10001450 主轴承盖螺栓 2643 

120 PV10001470 油泵 4 

121 PV10001482 减震皮带轮螺栓 M8X1.25 L20 68 

122 PV10001529 喷油器 8 

123 PV10001541 吊钩 50 

124 PV10001542 吊钩 14 

125 PV10001604 高压油管 4 2 

126 PV10001613 高压油轨 2 

127 PV10001781 凸轮轴前油封 17 



128 PV10001855 气门室罩盖 4 

129 PV10001862 惰轮 1 

130 PV10001914 高压油管 5 2 

131 PV10002015 温度传感器 1 

132 PV10002044 正时前罩盖顶盖 2 

133 PV10002103 喷油器压板螺栓 34 

134 PV10002163 机油模块 9 

135 PV10002212 EGR 垫片 34 

136 PV10002322 曲轴后油封 6 

137 PV10002375 增压器回油管垫片 17 

138 PV10002389 增压器进油垫片 136 

139 PV10002503 缸体 7 

140 PV10003471 线束 2 

141 PV10003892 水套排气管 61 

142 PV10005341 内六花盘头螺栓 M6 L25 17 

143 PV10005342 内六角法兰面螺栓 BOLT M6 L20 357 

144 PV10005348 凸轮轴承盖螺栓 374 

145 PV10005375 内 12 角圆柱头法兰盘螺栓 M8 L16 85 

146 PV10005401 耐热螺母 M8 221 

147 PV10005419 内六花圆柱头螺栓 M4 L8 68 

148 PV10005613 曲轴后油封  1 

149 PV10005730 飞轮总成 29 

150 PV10005823 缸盖 8 

151 PV10005825 缸盖 6 

152 PV10005988 水空中冷器 1 

153 PV10006330 减震皮带轮 1 

154 PV10006558 缸体 1 

155 PV10007184 水泵 5 

156 PV10007233 机油模块 1 

157 PV10008064 飞轮 25 

158 S700000027 内六花盘头螺栓 M6 L50  68 

159 S700000118 六角法兰面螺栓 M10 L55 34 

160 S700000119 六角法兰面螺栓 M8 L62 34 

161 S700000283 六角头法兰面螺栓 M8 L25 187 

162 S700001202 六角头法兰面螺栓 M12 L45 102 

163 SPM0001091 六角法兰面螺栓 M8*1.25*35 170 

164 FS030117282 读写头 M18FT-WF-YL-27BISM-302-001-S115 2 

165 FS030121333 热电阻 KX173A-PT100-304-550-3.0-2000 上海开欣 8 

166 FS030123455 DataMan® 8600 电池充电器 DMA-MBC-XX COGNEX 2 

167 FS030124504 (维修中心)铂热电阻 PT100 L700MM/ 2 

168 FS030127631 (维修中心)葫芦手柄 IP65 德马格 2 

169 FS030129677 (维修中心)接近开关 BESM12MI-PSC20B-S04GFT-WF-

YL01 

1 



170 FS030129678 (维修中心)接近开关 BESM12ME-PSC40B-S04G-003 2 

171 FS030129683 (维修中心)接近开关 BESQ40KFU-PAC20A-S04G 1 

172 FS030129687 (维修中心)接近开关 BESM18MI-PSC50B-S04G 1 

173 FS030129688 (维修中心)接近开关 BESM18ME-PSC50B-S04G-003 1 

174 FS030129691 (维修中心)接近开关 BESM12MI-PSC40B-S04G 1 

175 FS030129693 (维修中心)接近开关 BESM18MI-PSC80B-S04GFT-WF-

YL 

2 

176 FS030129697 (维修中心)镜片反射开关 BOS18M-PA-PR20-S4FT-WF-

YL-22 

2 

177 FS030129699 (维修中心)对射开关(接收器)BOS18M-PA-LE20-S4 4 

178 FS030129714 (维修中心)读写头 BISM-307-001-S115FT-WF-YL-49 1 

179 FS030129757 (维修中心)电子压力开关 PN7071;2-250barG1/4 吋 2 

180 FS030129766 (维修中心)接近开关 SMT8MA-PNS-24V-E-0,3M8D 1 

181 FS030129785 (维修中心)加热器--可控硅 150AW5ZZ4V150-24C 5 

182 FS030129941 (维修中心)空气开关 3SU1150-1HB20-1CG0FT-WF-YL-

267 

1 

183 FS030130127 (维修中心)接近开关 BESM08MI-PSC40B-BP00,2-GS04

巴鲁夫 

5 

184 FS030130146 (维修中心)传感器 BES 516-324-E4-C-S4-02 巴鲁夫 2 

185 FS030130220 (维修中心)线缆 7米 直-弯 E-007-R-S-

A(608740207)博世 

1 

186 FS030130233 (维修中心)电葫芦总成 CLX02 08 1 012 6 V8/2 4M

科尼 

1 

187 FS030130248 (维修中心)热电阻 KX173A-PT100-304-550-3.0-2000

开欣 

26 

188 FS030130273 光纤单元 渗透性 FU-5FZ 基恩士 5 

189 FS030130274 光纤单元 渗透性 FU-77TZ 基恩士 5 

190 FS030130277 保险丝管 F1AH250V LITTELFUSE 20 

191 FS030130280 保险丝 RS32(NGTC1) 茗熔 6 

192 FS030132241 (维修中心)扫码枪电池 DMA-HHBATTERY-01 COGNEX

康耐视 

4 

193 FS030202335 精密过滤芯 HR-PFE-40/5 海荣 5 

194 FS030202336 超滤膜 6K-10K 海荣 6 

195 FS030202793 Y 型过滤器过滤单元 精度 100μm 材质 HT250 介

质：乳化液 北京好利阀业 

1 

196 FS030203613 (维修中心)气动三通球阀 Q64F-16P(DN65)浙江永嘉

恒信 

2 

197 FS030203674 (维修中心)电磁阀 G11/40330A04，

0FFVAGM82024/DC-08 

3 

198 FS030203677 (维修中心)油滤芯 P13105PS10V2A/K99MAHLE 2 

199 FS030203680 (维修中心)球阀 BINOXOT58 DN40,FN16 

15772/17OMAL 

1 

200 FS030203870 (维修中心)油雾收集器滤芯 16060073-01 康斐尔 2 



201 FS030203871 (维修中心)油雾收集器滤芯 2059037 康斐尔 2 

202 FS030303837 (维修中心)气枪螺旋管 CLW1280-6 山耐斯 1 

203 FS030303841 (维修中心)气电转换器管 JUHX7090-3（82001243）

非标 

1 

204 FS030404511 (维修中心)O 型圈 OR3030000-V70FT-WF-GLB-73 1 

205 FS030404555 (维修中心)O 型圈 （氟胶）80*3.1 日本 NOK 1 

206 FS030404576 (维修中心)O 型圈 （氟胶）90*4 日本 NOK 2 

207 FS030404598 (维修中心)真空腔密封圈 EC65101099 D7 上海法孚 10 

208 FS030404600 (维修中心)机械密封 ETB 065-40KSB 2 

209 FS030504487 (维修中心)深沟球轴承 6002ZZNR15X32X9NSK 10 

210 FS030613421 插针取出器 FWZ732T INGUN 1 

211 FS030613422 插针取出器 FWZ731T INGUN 1 

212 FS030615419 (维修中心)减震垫 50162 哈金森工业减震苏州有限公

司 

49 

213 FS030617674 (维修中心)导向套（梨木）DHK043-43401 大河 20 

214 FS030617886 中间清洗机螺栓 M8*60（不锈钢） 标准件 200 

215 FS030619029 (维修中心)C 型卡簧（外卡） φ6 国标 200 

216 FS030619030 (维修中心)C 型卡簧（外卡） φ8 国标 200 

217 FS030619031 (维修中心)C 型卡簧（外卡） φ10 国标 200 

218 FS030711985 (维修中心)温度传感器 AD-100;PT900523FT-WF-GLB-

175 

1 

219 FS030712062 (维修中心)打刻针头 1120012SICK 2 

220 FS030713190 (维修中心)高压喷枪 FL-CH-100-2.0 方立 2 

221 FS030713194 (维修中心)托盘把手（操纵手柄)TY238-12-01-06 方

立 

15 

222 FS030905058 (维修中心)锁夹压头 TY340-070-01-32 非标 2 

223 FS030905069 (维修中心)插销 TY238-40-03-36 天永 12 

224 FS031001371 (维修中心)真空泵滤芯 EP1363719PART731630-0000

格南登福 

3 

225 FS031112680 (维修中心)电池 9V/ 25 

226 FS031113416 (维修中心)夹紧气缸 82M-3E230063L8DE-STA-CO 2 

227 FS031113473 (维修中心)消声器 U-1/4-BFT-WF-FST-171 1 

228 FS031113481 (维修中心)快插接头 QS-6FT-WF-FST-181 2 

229 FS031113488 (维修中心)快插螺纹接头 QS-1/4-8FT-WF-FST-194 1 

230 FS031113496 (维修中心)T 形快插接头 QST-12-10FT-WF-FST-204 1 

231 FS031113525 (维修中心)空气过滤棉宽 1米*厚 10mm/ 100 

232 FS031114048 (维修中心)输入输出模块 6ES7132-6HD00-OBB1 6 

233 FS040500531 反渗透膜 HR-LCLE 海荣 2 

234 l0161030008a0 从动盘  208 

235 l0161020009a0 压盘  28 

236 FS031001037 2.0 滤芯  7 

237 FS020807782 2.5 滤芯  13 

238 FS020807783 发动机台架线束  3 



239 FS020900052 2.0 空滤滤芯盒  4 

240 FS020900107 2.5 空滤滤芯壳  4 

241 FS020808284 发动机中冷管  15 

242 FS010313691 安装锤  18 

243 FS010312535 卡箍钳  17 

244 FS010313666 偏口钳  2 

245 \ 套筒  781 

246 FS010313487 金刚石尖头圆锉  20 

247 FS010313600 大力钳  3 

248 料盒盖 

实际数量以现场实物为准 249 防撞梁 

250 货架备件 

251 流利货架备件 

252 防护网 

  


